



## //一周红人



英超开始了,全世界球迷又开始了边看球边吐槽的美好时光,中国球迷也不例外。揭幕战中,曼联爆冷负于斯旺西,让大家又想起了上赛季那个倒霉的莫耶斯。“谁说纪录让莫耶斯破完了?这不,范加尔不是找了一个吗?这年头找个机会有那么难吗?”一位网友说。



# 带你走进科隆游戏展 最纯粹的展会 最高级的享受

8月3日,国内最大的游戏展会Chinajoy落下了帷幕,创造了大量的话题,还吸引了很多非游戏玩家的关注。对于国内游戏玩家来说,Chinajoy犹如一年一度的节日一般。不过对国外的玩家来说,8月13日开始的科隆国际游戏展才是他们的狂欢之日。科隆国际游戏展由创办于2002年的原莱比锡游戏展发展而来,2009年起正式将展会移师科隆。科隆游戏展是欧洲最大、最权威、最专业的综合性互动式游戏软件、信息软件和硬件设备展览,它与美国E3游戏展,日本东京电玩展同称为世界三大互动娱乐展会,而Chinajoy由于人气较高,也跻身这几大游戏展会之列。

现代快报记者 吴双

## 游戏大佬会聚于此



索尼的VR头盔梦神,淡蓝色的光酷极了

相对于较小的动漫游戏展会来说,科隆游戏展给人一种“高大上”的感觉,参展的公司都是国际知名的大佬,这些公司为了获得玩家的青睐不惜财力,在展区布置和设备上都是毫不吝啬。2013年的展会就有34万人到场,现在的科隆游戏展是很多人心中

### 世界上最盛大的游戏展会。

在科隆游戏展上,不会满眼都能看到Showgirl,各种可以购买的周边产品也不会像买菜一样摆在展台上,可就算没有这些,参加科隆游戏展会的玩家们也不会在意,因为他们能够接触到各种各样的游戏试玩和设备体验,妹子和游戏谁才重要?参加科隆游戏展的人们心中有一个很明确的答案。

游戏就是科隆最大的特点,没有别的花样,几乎所有最新的游戏机和相关设备都会在科隆游戏展上出现,在玩这些游戏和设备的同时,玩家们可以将自己的一些想法和展商进行交流互动,比如哪里需要改进,自己有哪些创意,整个科隆游戏展其实也是一个公司和玩家互相交流的巨大平台。

## 游戏玩家们的盛会



微软的试玩区

科隆、E3、Chinajoy,还有东京电玩展,这世界四大游戏展各有特色,E3是最专业的展会,东京电玩展资格最老,Chinajoy是最另类独特的,那科隆游戏展呢?是信息量最大的。

相比于其他需求而言,参加游戏展的玩家们最需要的就是信息,那些大牌游戏的最新资讯和体验对于发烧友级别来说,就好比股市里的行情一般,错过一个就可能让他们整整一年都过得不舒坦,我们经常能在一些新游戏的发布视频里看到诸如“泪目”和“太激动了”这样的评论,所以每个参展的游戏商家都会在展会上放出足够分量的消息来博取玩家们

的眼球,要的就是让这些玩家们在展会上泪目一把。

比如暴雪公司的魔兽世界在展会上发布的资料片《德拉诺之王》CG,魔兽的每一次改变都能让玩家们抓狂。还有Ubisoft公司在展会上实机演示了长达11分钟的神级游戏《刺客信条:大革命》,这些游戏每一次发布的内容都能给玩家们带来巨大的冲击。

索尼、微软、KONAMI、THQ等等,这些代表着业界最高水准的公司把所有能拿出手的新游戏和设备全都放到了科隆,玩家们可以在科隆游戏展上把世界上所有重要的游戏信息尽收眼底。除了拼人气和爆料,游戏公司们相互之间也会较劲比拼各自的作品,科隆游戏展专门为这些游戏设立很多奖项,今年科隆游戏展的奖项方面,最佳游戏是THQ的《进化》,同时《进化》总共晋级13个奖项。玩家们在科隆能获得网上和地区无法获得的体验与感受,这就是为什么科隆游戏展会办成一个世界级级别的游戏展,又能做到成为最盛大的展会的原因。



2014科隆游戏展中EA的研讨区



2014 Chinajoy现场

## 科隆 VS Chinajoy

同样是8月份开幕,Chinajoy和科隆也都是世界上数一数二的游戏展会,两个展会各有不同,将它们放在一起比较就好像买菜一样,看完这家看那家,玩家们总是希望找到一个适合自己口味的游戏展会。

两大游戏展最大的区别就是展览性质,Chinajoy展览基于国内展出,而科隆游戏展会则是一个面向全世界范围的展会。作为本土游戏展会,Chinajoy自然不会涉及未引进的国外游戏,科隆游戏展方面则没有这些顾忌,今年有不少国内优秀的游戏也在科隆上展出并获得了不少玩家的关注。

游戏主机和作品也让两大展会之间有了区别,Xbox One在国内刚刚开卖,Chinajoy上还很少能看到科隆游戏展上的游戏主机和游戏。游戏作品方面,科隆游戏展有游戏机和各种大牌单机游戏,网游也有但不会占据单机游戏的空间,Chinajoy就比较悲催了,盛大、巨人、腾讯、完美时空、九城、金山、网易等等这些参展的公司让Chinajoy基本上成了网游的展会,贫弱的国产单机游戏只能哭晕在厕所,这个厕所还不是Chinajoy展会里的。

从上面几点来看,Chinajoy和科隆相比在展会内容和形式上依然有一些差距,这也是为什么Chinajoy被称作最另类的游戏展会的原因之一,另一个原因就是Chinajoy上海量的Showgirl们,这个数量级的女生们如果都跑到科隆去,估计那里的玩家们就都要疯掉了,毕竟科隆游戏展里绝大部分都是正宗的游戏迷,那里的男女比例几乎可以和国内工科院校的男女比例媲美了。

科隆游戏展作为世界玩家的盛会,并非是偶然或者砸钱的结果,作为娱乐互动展会,科隆游戏展更加纯粹和亲近玩家,在这里玩家能够获得的不会超出他们所关注的范畴,这里只有游戏和惊喜,从参展的公司到内容还有对于玩家们的体验来说,科隆游戏展是游戏迷最适合去的地方。

## //热门话题榜

### 冰桶挑战



英超揭幕战  
国产手机集体逆袭  
中国四大女神  
寻找失联女孩

【榜说】数据摘自新浪微博

冰桶挑战是一个与慈善挂钩的挑战游戏。接受挑战的一方要将一桶冰水浇在自己头上,然后将视频上传到网上,并邀请其他人参加挑战。该挑战必须在24小时内完成,而完成不了的人通常要向肌萎缩侧索硬化症慈善基金会捐赠100美元。这个游戏目前已经吸引了比尔·盖茨、奥尼尔等大批名人的参与。

## //热搜榜

### 明星吸毒被抓



卫星照片现人影  
2014中国民企500强  
南美箭毒蛙  
假冒洗发水

【榜说】数据摘自百度风云榜

明星接二连三吸毒被抓,网上段子井喷。有网友调侃:“我早就知道柯震东他吸毒,不是嗑药了谁会支持黄金脆皮鸡。”还有网友说:“我侄子的愿望是考入警校,将来做个缉毒警察,这样就有机会搜集很多明星的签名。”

## //大家都在问

### 电视怎么连接无线网



电视怎么连接电脑  
电视怎么玩游戏  
电视怎么上网  
电视怎么看3D电影

【榜说】数据摘自百度搜索

在百度搜索框内输入“电视怎么”,可以发现,大家已经不满足于只是用电视机收看电视节目的节目,用电视机上网、玩游戏,或者把电视机当做一个大大的显示器,已经成为一种趋势。